



MØDE I:	Skolebestyrelsen på Skottegårdsskolen	DATO: 16.01.2017
MØDESTED:	Kontoret	KLOKKEN: 17.00
EMNE:	Skolebestyrelsesmøde	SAGSNR.: 17/951
DELTAGERE:	Morten Jensen, Nellie Louv, Kasper Adamsen, Lene Borch, Charlotte Blomquist, Morten Bjarvin, Louis Hjemsø, Rasmus Schlüter, Kia Juul Vilhelmsen og Vibeke Flemmer	
AFBUD:	Janika Esplago, Sasha Jensen, Mette Lund	
MØDENR.:	1 - 2017	

Punkt 5 flyttet til punkt 1 og punkt 3 flyttet til punkt 2 på dagsordenen.

1. **Godkendelse af referat nr. 10 – 2016**

Godkendt

2. **Orientering fra:**

- *Formanden*

Der er kommet et par forældrehenvendelser. Den ene handler om toiletforholdene, og at der kun er koldt vand i hanerne. Kia Juul Vilhelmsen svarer på denne henvendelse. Den anden henvendelse drejer sig om § 16b. Dette tages op på kontaktforældremødet 25.01.2017.

- *Ledelsen*

Projektet med Børns Vilkår starter i næste uge, hvor de også kommer ud i klasserne (3.- 9. årgang). Der er ansat en ny områdeleder på SFO'en: Rune Vang-Rydall som starter 01.02.2017. Vi har haft et vellykket elevarrangement med fælles morgenmad i aulaen. Der er ansat en ny medarbejder på skoleområdet. Der har været afholdt samtale om den ledige lærerstilling, men der blev ikke fundet en egnet kandidat.

- *Medarbejdere*

De store elever starter deres besøg i de mindre klasser, hvor de skal diskutere toiletforhold. Der er fokus på elevernes medbestemmelse her i januar. Vi påtænker at omdanne geo-lokalet (48) til et mediatek. 7. årgang er i færd med at ansøge om udeordning.

Eleverne ønsker at afholde en gallafest. Skolebestyrelsen besluttede, at under de nuværende omstændigheder med knivstikkeri, trusler med pistol og uønskede gæster i klubben kan dette ønske ikke imødekommes i år, da der ikke kan garanteres for sikkerheden.

- *Elever*

-

3. **Indeklima v/Morten Bjarvin**

Teknisk Serviceleder Michael Tvede Hansen til stede under punktet.

Morten Bjarvin spørger, om Skolebestyrelsen skal følge op på trivselsrapporten omkring luft/ventilation. Michael Tvede Hansen undersøger om Teknisk Forvaltning har en CO2-måler, der kan lånes.

4. **Valg af firma til skolefoto**

Skolebestyrelsen besluttede at fortsætte med at benytte nuværende firma som er Modulfoto.

5. **Vedligeholdelsesønsker 2017 – bilag eftersendes**

Teknisk Serviceleder Michael Tvede Hansen til stede under punktet. Michael Tvede Hansen gennemgik skolens ønsker. Skolebestyrelsen besluttede at fordele ønskerne i 3 punkter. Se vedhæftede bilag. Skolebestyrelsen besluttede, at det for fremtiden skal fremgå af ønskerne, om de tidligere har figureret på listen og hvornår.



6. **Eventuelt**

For fremtiden skal der udfyldes en "bestilling til traktementet" på Skolebestyrelsesmøderne for at imødegå madspild. Julefodbold blev i år aflyst, da der ikke må spilles bold i aulaen. Der er et tilsvarende arrangement 26.01.2017, som foregår i idrætssalene. Skolebestyrelsens forældremøde om årsberetningen afholdes samme dag som forældremødet med Børns Vilkår. Vibeke Flemmer undersøger, hvornår det kan ske. Foreløbig plan: 18-18.30 – årsberetning. 18.30-18.45 – diskussion og strække ben. 18.45-20.45 oplæg m.m. fra Skole og Samfund med indlagt pause. Lene Borch udtræder af Skolebestyrelsen til sommer.

7. **Klargøring af skolebestyrelsens årsberetning**

Punktet udskudt.

8. **Endelig planlægning af kontaktførelsemøde**

Kontaktførelsemøde afholdes 25.01.2017.

Der kommer en oplægsholder fra Skole og Forældre, som fortæller om, hvordan samarbejdet mellem Skolebestyrelsen og kontaktførelse kan optimeres.

Skolebestyrelsen ønsker en kopi af indkaldelsen til mødet. Skolesekretæren sørger for dette.

Skolesekretæren udsender en tilmeldingsblanket til mødet og sender efterfølgende tilbagemelding til formanden. Mødet foregår i 8A's klasselokale.